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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЕТЕКЦІЇ 
БРЕХНІ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ 
ПРАВОПОРУШЕНЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Україна є невід’ємною частиною Європи та демократичного 

світу і заслуговує бути в центрі системи міжнародної безпеки. Державі 

потрібні інноваційні інструменти у сфері виявлення прихованої та 

недостовірної інформації. Отже, актуальним напрямом подальшого 

розвитку в безпековій сфері є ефективне та високопрофесійне 

запровадження інноваційних систем детекції брехні та комп’ютерних 

поліграфів під час розслідування кримінальних правопорушень в 

умовах воєнного стану [1]. 

Відповідно до Стратегії національної безпеки України і Стратегії 

воєнної безпеки України серед основних напрямів та завдань 

реформування й розвитку сектору безпеки і оборони України виділяють 

напрям активізації військово-технічного співробітництва з 

міжнародними партнерами з метою залучення передових інноваційних 

систем і технологій для підвищення ефективності розслідування 

кримінальних правопорушень в умовах воєнного стану [2; 3]. 

Вирішення наявних завдань сьогодення зумовлене державною 

політикою та правовою основою у сфері безпеки і оборони України, яку 

становлять: Конституція України; Закон України «Про національну 

безпеку України»; Закон України «Про оборону України», міжнародні 

договори та інші нормативно-правові акти. 

Зазначимо, що вагомий внесок у розроблення актуальних методик і 

технологій застосування систем детекції брехні та комп’ютерних 

поліграфів у безпековій сфері зроблено відомими вітчизняними 

науковцями та провідними фахівцями США та Європи, що зумовлює 

подальший системний розвиток та запровадження інноваційних технологій 

згідно з міжнародними стандартами рекомендованими ASTM 

I№ter№atio№al, відповідно до ресурсів та науково-методичних 

рекомендацій America№ Polygraph Associatio№ (APA), що професійно 

адаптовані та актуалізовані автором для українського законодавства, 

термінології, ментальності й вимог сьогодення. 

На часі застосування систем виявлення прихованої та 

недостовірної інформації та застосування комп’ютерних поліграфів у 

секторі безпеки і оборони України під час розслідування кримінальних 

правопорушень в умовах воєнного стану із використанням кращого 
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вітчизняного досвіду, міжнародної практики і перспектив створення 

об’єднання U-24. U№ited for peace. Союз відповідальних держав [4].  

Це дозволить змінити існуючі протиріччя між застарілими та 

новітніми міжнародними технологіями, а також системно 

перелаштуватися на роботу з інноваційними методиками та 

інструментарієм, що ефективно використовуються у сфері виявлення 

прихованої та недостовірної інформації у країнах-членах НАТО [5; 6]. 

Важливо зазначити, що проведення психофізіологічного 

дослідження (PDD exami№atio№) із застосуванням комп’ютерного 

поліграфа (computerized polygraph system) − це високопрофесійна взаємодія 

поліграфолога (polygraph exami№er) з об’єктом дослідження  

(a№ exami№ee) згідно з вітчизняним законодавством, відповідно до 

міжнародних стандартів. При цьому повинні враховуватися, як теоретичні, 

так і практичні основи системної взаємодії ініціатора дослідження з 

поліграфологом для отримання ймовірної та орієнтувальної інформації, яку 

іншим способом отримати не можливо та наявний досвід розслідування 

кримінальних правопорушень в умовах воєнного стану. 

Отже, з метою забезпечення охорони державної безпеки від 

загроз військового, терористичного, корупційного, інформаційного 

характеру та попередження, виявлення і припинення протиправної 

діяльності шляхом застосування систем детекції брехні та спеціального 

високотехнологічного інструментарію комп’ютерного поліграфа на 

основі міжнародних стандартів доцільно здійснити системні заходи 

щодо підвищення ефективності діяльності кадрового менеджменту, 

розслідування кримінальних правопорушень в умовах воєнного стану, 

судової і антикорупційної експертиз та навчання поліграфологів.  

Зокрема, запровадження інноваційних систем детекції брехні та 

комп’ютерних поліграфів у секторі безпеки і оборони України 

дозволить вдосконалити функціональні можливості в об’єктивному й 

неупередженому розслідуванні кримінальних правопорушень в умовах 

воєнного стану та підвищити ефективність виконання завдань за 

призначенням. 
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ДОВЕДЕННЯ ДО САМОГУБСТВА 

Самогубство є гострою соціальною проблемою у світі. За даними 

Всесвітньої організації охорони здоров’я щорічно близько 800 000 осіб 

у світі закінчують життя самогубством. Самогубства є другою 

провідною причиною смерті серед молодих людей віком 15–29 років. 

На країни з низьким і середнім рівнем доходу припадає 78 % самогубств 

в світі. Що ж до способів, то у глобальних масштабах для вчинення 

самогубства найчастіше використовуються пестициди, повішення і 

вогнепальну зброю. 

Говорячи про причини, в першу чергу, самогубство зазвичай 

пов’язане із депресією і розладами, викликаними вживанням алкоголю, 

а також у моменти кризи, коли втрачається здатність долати стресові 

ситуації в житті, такі як фінансові проблеми, розрив відносин або 

хронічний біль і хвороба. Крім того, суїцидальна поведінка багато в 

чому асоціюється з конфліктами, стихійними лихами, насильством, 

зловживанням або втратами, а також почуттям ізоляції. Показники 

самогубств також високі серед найбільш уразливих груп, які піддаються 

дискримінації, наприклад, біженці і мігранти, корінне населення, особи 

з нетрадиційною сексуальною орієнтацією, а також ув’язнені.  
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